
Reprezentant Vânzări - Divizia PET jud. VN, BC, BZ, BR, GL 

Cerințe:  
Diplomă de studii superioare. 
Experiență anterioară în vânzări sau în domeniul vânzării produselor destinate animalelor de 
companie. 
Abilități excelente de comunicare și negociere. 
Capacitatea de a lucra independent și de a-și gestiona eficient timpul. 
Disponibilitate la deplasări. 
Abilități de negociere, comunicare, diplomație, toleranță. 
Permis de conducere categoria B. 

Descrierea jobului 

Obiectivul principal al activității este de a aplica strategia generală de vânzări în zona arondată. 

Responsabilități: 
Prezintă și promovează produsele companiei în fața clienților (magazine de animale, clinici 
veterinare, pet shop-uri, etc.). 
Negociază contractele, menține acordurile încheiate cu clienții din portofoliu și încheie 
procesele de vânzare. 
Prospectează piața pentru identificarea şi atragerea permanentă de noi clienți/proiecte. 
Atinge obiectivele planului de vânzări trimestrial şi anual stabilit. 
Participă la evenimente și expoziții din industria pet, pentru a crește vizibilitatea companiei și a 
produselor comercializate. 
Consiliază clienții cu privire la utilizarea corectă a produselor și oferă suport informațional. 
Monitorizează și raportează feedback-ul clienților și tendințele pieței către echipa de 
management. 
Participă la training-uri și sesiuni de instruire pentru a-și îmbunătăți cunoștințele despre 
produsele companiei. 
Realizează şi furnizează analize de piață actuale și urmărește permanent activitatea concurenței 
şi evoluția pieței către top managementul organizației. 
 
Beneficii: 
Oportunitatea de a lucra într-o echipă dinamică și profesionistă. 
Training-uri și programe de dezvoltare personală. 
Pachet salarial motivant și bonusuri în funcție de performanțe. 
Alte beneficii (mașină de serviciu, telefon, tableta etc.). 
Mediu de lucru plăcut și susținător. 
 



Dacă ești o persoană entuziastă, cu abilități excelente de comunicare și dornică să se dezvolte 
într-un mediu 
dinamic, te invităm să aplici pentru poziția de Reprezentant Vânzări - divizia PET în județele 
Vrancea, Bacău, Buzău Galaţi, Brăila 


